[bookmark: _GoBack]Қазақстан Республикасы Мәдениет және спорт министрлігі Спорт және дене шынықтыру істері комитетінің «Нұр-Сұлтан» олимпиадалық даярлау орталығы» РМҚК бос лауазымдарына орналасуға КОНКУРС жариялау

Конкурстардың барлық қызметкерлеріне қойылатын жалпы біліктілік талаптары:

Қазақстан Республикасы Мәдениет және спорт министрлігі Спорт және дене шынықтыру істері комитетінің «Нұр-Сұлтан» олимпиадалық даярлау орталығы» РМҚК «Жеңіл атлетикалық спорт кешені» бөлімшесіне келесі бос лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:

Бұқаралық спортты дамыту қызметінің басшысы
Санаты – А3-1
Конкурсқа қатысушыға қойылатын талаптар: Жоғары (немесе жоғары оқу орнынан кейінгі) педагогикалық (дене шынықтыру және спорт), құқықтық немесе экономикалық білімі, басшы лауазымдардағы еңбек өтілі кемінде 3 жыл немесе дене шынықтыру және спорт саласында 5 жылдан кем емес жұмыс тәжірибесінің болуы тиіс, Қазақстан Республикасының заңнамасын білуі тиіс.
Лауазымдық жалақы 93 600 – 114 300 теңге.

Кәсіпорын қызметінің мақсаты еркін күрес, грек-рим күресі, әйелдер күресі, таеквондо, дзюдо, каратэ WKF, велошоссе, велотрек, маунтинбайк, академиялық есу, байдарка мен каноэде есу, байдарка мен каноэде есу слаломы, оқ ату, стенд ату, садақ ату, триатлон, жеңіл атлетика бойынша спортшыларды жыл бойы орталықтандырылған даярлауды өткізу және ұйымдастыру, дене шынықтыру-спорт қозғалысының сонымен қатар ұйымдар мен халыққа дене шынықтыру-спорттық қызметін көрсету болып табылады.
Конкурсқа қатысуға ниет білдірген тұлғаларда мынадай құжаттар болуы қажет:
1) конкурсқа қатысу туралы өтініш;
2) мемлекеттік және орыс тілдеріндегі түйіндеме;
3) еркін нысанда жазылған өмірбаян;
4) білімі туралы құжаттардың көшірмелері;
5) еңбек кітапшасының (ол болған жағдайда) немесе еңбек шартының көшірмесі, немесе соңғы жұмыс орнынан еңбек шартын қабылдау және тоқтату туралы бұйрықтардың көшірмелері;
8) 086 нысандағы денсаулық туралы анықтама;
7) Соттылықтың болуы немесе болмауы туралы анықтама.
	Конкурсқа қатысуға үміткер тұлғалар үшін құжаттарды қабылдау конкурс өткізу туралы хабарландыру жарияланған күннен бастап (2021 жылғы 19 ақпанға дейін) күнтізбелік 15 күн ішінде мына мекен-жай бойынша қабылданады: Нұр-Сұлтан қаласы, Қабанбай батыр даңғылы, 45 А, 215 каб., тел.: 707-161.


